
TER ONDERTEKENING

Aan: MOCW, MPVO

Nota ter ondertekening beantwoording Kamervragen

lid Stoffer (SGP) over het bericht ‘Paarse Vrijdag

‘Ongewenste gekkigheid uit de Randstad’

Aanleiding

Het lid Stoffer (SGP) heeft op 20 december 2023 Kamervragen aan u, MOCW,

gesteld over het NRC-artikel ‘Paarse Vrijdag? ‘Ongewenste gekkigheid uit de

Randstad’. In de bijlage treft u de voorgestelde beantwoording op de vragen.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen

door ondertekening door MOCW mede namens MPVO.

Kernpunten

·       Het lid Stoffer (SGP) heeft Kamervragen aan MOCW gesteld naar aanleiding

van een bericht over Paarse Vrijdag.

·       De beantwoording van deze vragen is afgestemd met interne en externe

partijen zoals de directie Onderwijspersoneel en Primair Onderwijs, de directie

Onderwijsprestaties en Voortgezet Onderwijs en het COC Nederland.

·       Gezien het raakvlak van deze beantwoording met het funderend onderwijs

wordt u, MOCW, gevraagd deze beantwoording te ondertekenen en te

verzenden mede namens MPVO.

·       Uw reactie op de Kamervragen bestaat uit een aantal kernpunten:

o   U benoemt de wettelijke kaders van het curriculum binnen het

onderwijs en de wettelijke verplichting voor sociale veiligheid.

o   U benoemt dat scholen zelf kiezen voor deelname aan Paarse Vrijdag.

Deelname aan Paarse Vrijdag is niet verplicht. Bij deelname kiezen

scholen zelf voor de invulling van deze dag.

o   U benadrukt het belang van ruimte voor verschillende meningen. Het

is belangrijk dat leerlingen leren dat iedereen zichzelf mag zijn en

leren omgaan met elkaars verschillen.

Toelichting

·       Gezien de noodzakelijke interne en externe afstemming is eerder een

uitstelbericht aan de Kamer verzonden.

·       De Inspectie van het Onderwijs, Stichting School en Veiligheid en COC

Nederland hebben geen signalen ontvangen over situaties die in vragen 3 en 4

worden genoemd.

Pagina 1 van 1

Emancipatie

Van

                       

               

Datum

18 januari 2024

Referentie

43718845

Bijlagen

I. Beantwoording Kamervragen

II. NRC artikel

Intern OCW afgestemd

PO, VO

Persoonsgegeven


